

المحآظره الآولى

س / الاحصاء في اللغه هو ؟
1- البحث عن الحقيقه 
2- العدد الشامل 
3- فرع من فروع الرياضيات يهدف الى جمع وعرض ووصف وتحليل البيانات المقاسه رقميا مما يساعد في اتخاذ القرارات
4- ابراز الخصائص الاساسية

الآجآبـه ((2))


س / الغرض من العلم هو ؟
1- البحث عن الحقيقه 
2- العدد الشامل 
3- فرع من فروع الرياضيات يهدف الى جمع وعرض ووصف وتحليل البيانات المقاسه رقميا مما يساعد في اتخاذ القرارات
4- ابراز الخصائص الاساسية

الآجآبـه (( 1 ))

س / فرع من فروع الرياضيات يهدف الى جمع وعرض ووصف وتحليل البيانات المقاسه رقميا مما يساعد في اتخاذ القرارات ؟
1- الاحصاء الوصفي 
2- الاحصاء الاستنتاجي 
3- الاحصاء في الاصطلاح
4- الاحصاء في اللغه

الآجآبـه ((3 ))
المحآظره الثانية

س / المجتمع ؟
1- هي جزء من المجتمع الاحصائي محل دراسه اخير بطريقة عملية ليتم اجراء الدراسة عليه 
2- جميع المفردات التي يجمعها اطار عام واحد او مجموعة خصائص عامه واحده 
3- هي القيمه الوصفية او الرقمية التي تحتاج اليها لمساعدتنا في جعل القرارات التي نتخذها اكثر معلوماتية في موقف محدد
4- هي خاصية عن المجتمع الاحصائي والتي يتم اختبارها من خلال التحليل الاحصائي

الآجآبـه ((2 ))


س / العينة ؟
1- هي جزء من المجتمع الاحصائي محل دراسه اخير بطريقة عملية ليتم اجراء الدراسة عليه 
2- جميع المفردات التي يجمعها اطار عام واحد او مجموعة خصائص عامه واحده 
3- هي القيمه الوصفية او الرقمية التي تحتاج اليها لمساعدتنا في جعل القرارات التي نتخذها اكثر معلوماتية في موقف محدد
4- هي خاصية عن المجتمع الاحصائي والتي يتم اختبارها من خلال التحليل الاحصائي

الآجآبـه ((1))


س / البيانات ؟
1- هي جزء من المجتمع الاحصائي محل دراسه اخير بطريقة عملية ليتم اجراء الدراسة عليه 
2- جميع المفردات التي يجمعها اطار عام واحد او مجموعة خصائص عامه واحده 
3- هي القيمه الوصفية او الرقمية التي تحتاج اليها لمساعدتنا في جعل القرارات التي نتخذها اكثر معلوماتية في موقف محدد
4- هي خاصية عن المجتمع الاحصائي والتي يتم اختبارها من خلال التحليل الاحصائي

الآجآبـه ((3 ))


س / المتغير ؟
1- هي جزء من المجتمع الاحصائي محل دراسه اخير بطريقة عملية ليتم اجراء الدراسة عليه 
2- جميع المفردات التي يجمعها اطار عام واحد او مجموعة خصائص عامه واحده 
3- هي القيمه الوصفية او الرقمية التي تحتاج اليها لمساعدتنا في جعل القرارات التي نتخذها اكثر معلوماتية في موقف محدد
4- هي خاصية عن المجتمع الاحصائي والتي يتم اختبارها من خلال التحليل الاحصائي

الآجآبـه ((4 ))
س / المعلمة ؟
1- هي قياس وصفى لآحد المتغيرات يتم بآستخدام بيانات العينة والتي تكون تقدير لمعلمة المجتمع 
2- هي قياس وصفى لآحد المتغيرات يتم بآستخدام بيانات المجتمع الاحصائي كله 
3- هي القيمه الوصفية او الرقمية التي تحتاج اليها لمساعدتنا في جعل القرارات التي نتخذها اكثر معلوماتية في موقف محدد
4- هي خاصية عن المجتمع الاحصائي والتي يتم اختبارها من خلال التحليل الاحصائي

الآجآبـه ((2))



س / الاحصائية ؟
1- هي قياس وصفى لآحد المتغيرات يتم بآستخدام بيانات العينة والتي تكون تقدير لمعلمة المجتمع 
2- هي قياس وصفى لآحد المتغيرات يتم بآستخدام بيانات المجتمع الاحصائي كله 
3- هي القيمه الوصفية او الرقمية التي تحتاج اليها لمساعدتنا في جعل القرارات التي نتخذها اكثر معلوماتية في موقف محدد
4- هي خاصية عن المجتمع الاحصائي والتي يتم اختبارها من خلال التحليل الاحصائي

الآجآبـه ((1 ))


س / هدف ادوات جمع البيانات للمصادر الميدانية ؟
1- اختبار فرضيات البحث 
2- الاجابة عن تساؤلاته 
3- لاشي مما سبق
4- الاجابه 1-2

الآجآبـه ((4 ))
س / قابله للكسر مثل درجة التحصيل ودرجة الذكآء ؟
1- بيانات وصفية ترتيبية 
2- بيانات وصفية اسمية 
3- بيانات كمية متقطعه
4- بيانات كمية متصلة 
الآجآبـه ((4))

س / غير قآبله للكسور وتعتمد على الارقام الصحيحة مثلآ عدد الطلآب في الفصل ؟
1- بيانات وصفية ترتيبية 
2- بيانات وصفية اسمية 
3- بيانات كمية متقطعه
4- بيانات كمية متصلة 
الآجآبـه ((3 ))


س / بيانات للدلاله على الشي مثل تحديد الجنس ذكر , آنثى هي ؟
1- بيانات وصفية ترتيبية 
2- بيانات وصفية اسمية 
3- بيانات كمية متقطعه
4- بيانات كمية متصلة 
الآجآبـه ((2 ))





س / آجرآء ممتآز ’ جيد جدآ , جيد , مقبول مثآل على ؟
1- بيانات وصفية ترتيبية 
2- بيانات وصفية اسمية 
3- بيانات كمية متقطعه
4- بيانات كمية متصلة 
الآجآبـه ((1 ))
س / يوجد اربعه من مستويات القياس للبيانات منهى مايستخدم للعلوم الطبيعية وهو ؟
1- الاسمي 
2- الرتبي 
3- الفتري
4- النسبي
5- الآجآبة 1-2-3 
الآجآبـه ((4))


س / يوجد اربعه من مستويات القياس للبيانات منهى مايستخدم للعلوم الآسآسية وهو ؟
1- الاسمي 
2- الرتبي 
3- الفتري
4- النسبي
5- الآجآبة 1-2-3 
الآجآبـه ((5))



1- الاسمي : يستخدم للدلاله على شي مثال .. تحـديد الجـنس لايمكن اجراء عمليات حسابية .
2- الرتبي : يرتقى قليلا على المقياس الاسمي ويستخدم الترقيم لترتيب الاشياء ويحدد الافضليه لكن لايحدد المسافات بين القيم لايمكن اجراء عمليات حسابية .
3- الفتري :(يسمى بالفئوي) يحدد الفروق ويحدد القيمه وعيبه عدم وجود صفر حقيقي والصفر الحقيقي معناهـ هو عدم وجود صفه مقاسه من الصفات التي نرغب بقياسه 
مثآل متغير الذكاء من غير الصفر بحيث اذا اتى صفر لاتسمى بالفترية 
4- النسبي : يعتبر من آفضل انواع المقاييس . يستخدم للعلوم الطبيعية . آرتبآطه بالصفر الحقيقي 
مثآل : الوزن

الاستبانه هي مجموعه من الاسئله المكتوبه والتي يطلق من المفحوص الاجابه عليها بانفسهم ومميزاتها السرعه و من خلالها لاتوجد بها حرج وفرصه لمراجعة الاستبانه ومن عيوبها لابد من الشخص القراءه والكتابه عدم التقيد بالترتيب

المقابله : هي مجموعه من الاسئله المقروءه ويتم الاجابه عليه من قبل المستجيب شفهيآ ومميزاتها تصلح للاشخاص الذين لايكتبون ولا يقرءون والاطفال عيوبها بطيئه جدا وفيها بعض الحرج 

بسم نبدآ من المحآظره الثآلثـه

س / يعتبر من الاسلوب المناسب للتعداد ؟
1- اسلوب العينات
2- اسلوب الحصر الشامل 
3- عينة البحث
4- مجتمع البحث 
الآجآبـه ((2))



س / من نتائجها التي نحصل عليها لايوجد بها تحيز ولا تحتاج لتعديل. وتآخذ وقت طويل وجهد كبير ؟
1- اسلوب العينات
2- اسلوب الحصر الشامل 
3- عينة البحث
4- مجتمع البحث 
الآجآبـه ((2))




س / يوفر الوقت والجهد والتكاليف ويصلح للمجتمعات غير المحدوده ؟
1- اسلوب العينات
2- اسلوب الحصر الشامل 
3- عينة البحث
4- مجتمع البحث 
الآجآبـه ((1))



س / اهم عيوب اسلوب العينات يسمى بـ ؟
1- خظآ المرجعي
2- الخظا الشامل 
3- خظا التحيز 
4- الجابه 1-2 
الآجآبـه ((3))



س / جزء من المجتمع اختير بطريقة عملية بشرط ان تمثل المجتمع ككل ؟
1- اسلوب العينات
2- اسلوب الحصر الشامل 
3- عينة البحث
4- مجتمع البحث 
الآجآبـه ((3))


س / هو مصطلح منهجي يراد به كل من يمكن ان تعمم عليه نتائج البحث ؟
1- اسلوب العينات
2- اسلوب الحصر الشامل 
3- عينة البحث
4- مجتمع البحث 
الآجآبـه ((4))
س / من طرق اختيار العينات في المجتمع المعروف الغير متجانس؟
1- العينه الطبقية 
2- العينه الحصية 
3- العينه العشوائية 
4- العينه العمديه 
الآجآبـه ((1))



س / من طرق اختيار العينات في المجتمع المعروف متجانس؟
1- العينه الطبقية 
2- العينه الحصية 
3- العينه العشوائية 
4- العينه العمديه 
الآجآبـه ((3))




س / من طرق اختيار العينات في المجتمع غير المعروف الغير متجانس؟
1- العينه الطبقية 
2- العينه الحصية 
3- العينه العشوائية 
4- العينه العمديه 
الآجآبـه ((2))



س / من طرق اختيار العينات في المجتمع غير المعروف متجانس؟
1- العينه الطبقية 
2- العينه الحصية 
3- العينه العشوائية 
4- العينه العمديه 
الآجآبـه ((4))
س / spss تعني؟
1- حزمه البرامج الاحصائيه للعلوم الفكرية
2- حزمه البرامج الاحصائيه للعلوم الفلكية 
3- حزمه البرامج الاحصائيه للعلوم الطبيعية 
4- حزمه البرامج الاحصائيه للعلوم الانسانية 
الآجآبـه ((4))
س / تسمى اجابات الافراد على الاسئله ( الفقرآت)؟
1- حالات 
2- تمثل متغير 
3- بقيم المتغير 
4- اسباب 
الآجآبـه ((3)) 
س / كل سؤوال في ( فقره ) في الاستبانه؟
1- حالات 
2- تمثل متغير 
3- بقيم المتغير 
4- اسباب 
الآجآبـه ((2)) 

س / الافراد الذين يقومون بالاجابة على اسئله الاستبانه يطلق عليهم اسم ؟
1- حالات 
2- تمثل متغير 
3- بقيم المتغير 
4- اسباب 
الآجآبـه ((1))
عندما تكون لدينا البيانات التالية :

المستوى الأكاديمي عدد الطالبات
________________|_________________
المستوى الأول 220
المستوى الثاني 180
المستوى الثالث 160
المستوى الرابع 140
__________________________________
المجموع 700
__________________________________


1- إذا أردنا أن نمثل هذه البيانات باستخدام اللوحة الدائرية، فإن قيمة زاوية القطاع للمستوى الثالث هي:
‌أ- 96.5 
‌ب- 67.4 
‌ج- 79.5 
‌د- 82.3


القانون : زاوية القطاع (160) ÷ مجموع القطاعاات (700)×360
اسئلة شاامله

1 – في أي عام قام العالم "جون جروت" بنشر معلومات إحصائية حول المواليـد والوفيات :
1662م
o 1690م
o 1700م

2 – ماذا نسمي عمليــة تجميـع البيانات والمعلومــات من محتوى كبير للبيانات :
o العينة
المجتمع
o مؤسسات

3 – هي مجموعة جزئية من المجتمع موضع الدراسة يقصد بها :
العينة
o المجتمع
o أفراد

4 - قياس عددي يوضح أو يصف خاصية معينة عن المجتمع ويعرف بإسم ( إحصاء مجتمع ) تعريف لـ :
o الاستدلال الإحصائي
المعلم
o العينة

5 - من أهم وسائل جمع البيانات :
o الاستمارات البحثية
o أسلوب الملاحظة
جميع ما ذكر

6 - من أهم مصادر جمع البيانات :
o المصادر الميدانية
o المصادر التاريخية
جميع ما ذكر

7 - لحل المشكلة الإحصائية هناك عدة عوامل وخطوات منها :
o دراسة أكثر الطرق أمانا إذا كان في تجميع البيانات مشاكل أو خطورة.
o اخذ كل ما حصلنا عليه مهما كان حجمه كثير أو قليل ونحلله وندرسه للحصول على اكبر كم من المعلومات من خلال هذه العينة وما فيها من بيانات.
جميع ما ذكر

8 - عمليه طرق اخذ العينة والتي تسمى بالتخطيط أو التصميم للتجربة نعتبرها من:
عناصر المشكلة الإحصائية
o حل المشكلة الإحصائية
o لا يوجد إجابة
9 – أي من القياسات ( البيانات) التالية لا يمكن التعبير عنه بالأعداد:
o القياسات الكمية 
القياسات النوعية
o جميع ما ذكر

10 – من أنواع القياسات الكميه (كمية متصلة) وتعرف بـ :
بالكميات التي يستخدم فيها جميع الأرقام بما فيها الأرقام العشرية
o بالأرقام محدده
o لا يوجد إجابة

11 – أي مما يلي يعتبر من القياسات الكمية المنفصلة :
عدد أفراد الأسرة
o العمر
o الوزن

12 - أي مما يلي يعتبر من القياسات الكمية المتصلة :
o ترتيب أخ بين أخوته
o عدد المواد الدراسية في الفرقة الأولى
الطول 

13 – احد مستويات القياسات التالية يتميز بإمكانية تحديد الفروق بين القياسات ومعرفة دلالتها ولا يوجد لهذا القياس صفرا أو ( نقطة البداية) محدده بل تكون دائما اختياريه أو افتراضيه :
المستوى الفئوي
o المستوى الرتبي
o المستوى الاسمي 

14 - احد مستويات القياسات التالية يتميز بأنه يحتوي على القياسات التي يمكن إجراء عمليات الترتيب عليها, ويميزه أيضا الترتيب وتضل المشكلة في عدم إيجاد الفروق.
o المستوى الفئوي
المستوى الرتبي
o المستوى الاسمي 

15 - العينات العشوائية هي احد أنواع :
العينات الاحتمالية
o عينات غير احتمالية
o لا يوجد إجابة

16 - العينات العرضية هي احد أنواع :
o العينات الاحتمالية
عينات غير احتمالية
o لا يوجد إجابة

17 - تقسيم المجتمع إلى قطاعات أو أقسام على سبيل المثال "الكليات" (ما نوع هذه العينة) :
عينة عنقودية
o عينة ميسرة
o عينة منتظمة
1 – ما هو تعريف علم الإحصاء ؟
اشتقت كلمة الإحصاء من اللفظ اللاتيني " ستاتوس – Status" بمعنى الدولة . وقد استعمل علم الإحصاء قديما استعمالات مبكرة تضمنت تجميع البيانات والتخطيط ووصف مظاهرة متعددة للدولة

2 – في أي عام قام العالم " جون جرونت " بنشر معلومات إحصائية حول المواليد والوفيات.
عام 1662م

3 – ما الهدف من علم الإحصاء ؟
هو صناعة الاستدلال أو الاستقراء حول المجتمع مستخدماً البيانات الموجودة داخل العينة المأخوذة من هذا المجتمع.

4 – على ماذا يحتوى علم الإحصاء ؟
يحتوي على عملية تجميع البيانات والمعلومات من محتوى كبير للبيانات يسمى بالمجتمع . 

5 – ما هو تعريف المجتمع ؟
هو المجموعة الكاملة من العناصر موضع الدراسة (يقوم الإحصائي او الباحث بتعيينها على حسب الخاصية المراد دراستها).

6 – ما تعريف العينة ؟
هي مجموعة جزئية من المجتمع موضع الدراسة .

7 – على ماذا يحتوي الاستقراء أو الاستدلال الإحصائي ؟
يحتوى إما على تقدير أو قرار (أحكام – تعميمات) حول خاصية معينة عن المجتمع.

8 – ما هو تعريف المعلم ؟
هو قياس عددي يوضح او يصف خاصية معينة عن المجتمع ويعرف باسم ( إحصاء مجتمع).

9 – ما هو تعريف الإحصاءة ؟
هو قياس عددي يوضح او يصف خاصية معينة عن العينة ويعرف باسم ( إحصاء عينة).

10 – ما أهم وسائل جمع البيانات ؟
الاستمارات البحثية – أسلوب الملاحظة 

11 – ما أهم مصادر جمع البيانات ؟
المصادر الميدانية (ميدان الظاهرة موضع الدراسة)
المصادر التاريخية (هيئة البيانات – مؤلفات ودوريات علمية )

12 – ما هي عناصر المشكلة الإحصائية؟
1 - عملية الدراسة حول أكثر الطرق اقتصادا 
2 - عملية تحليل و تعميم البيانات الموجودة في العينة المختارة 
3 - عملية استخدام نتائج التحليل السابق لعمل استقراء او استدلال إحصائي عن المجتمع موضوع الدراسة.

13 – إلى كم قسم تصنف القياسات (البيانات) ؟
1 - القياسات النوعية ( الطبقية أو الوصفية )
2 - القياسات الكمية (كمية منفصلة , كمية متصلة)

14 – ما تعريف القياسات النوعية (أو الطبقية أو الوصفية) ؟ مع الأمثلة ؟
هى التي يمكن تقسيمها أو فصلها إلى طبقات أو أنواع من القياسات يمكن التمييز بينها ببعض الخصائص غير العددية . مثال (مستوى الدراسة - الجنس ( ذكر – أنثى ) )

15 – ما تعريف القياسات الكمية ؟ مع الأمثلة ؟
هي التي تحتوى على مجموعة من الأرقام تمثل مقدار القياس أو الخاصية لشيْ معين مقارنة بمجموعته 
مثال (عدد أجهزة الراديو التي تنتجها شركة ما للإلكترونيات في أشهر مختلفة)

16 – ما تعريف القياسات الكمية المنفصلة ؟ مع الامثلة
هى التي تأخذ قيما محددة . مثال (عدد أفراد الأسرة)

17 – ما تعريف القياسات الكمية المتصلة ؟ مع الأمثلة ؟
هى التي تأخذ أي قيم داخل مدى معين أو داخل فترة معينة 
مثال (العمر- الطول – الوزن - درجة الحرارة)

18 – بماذا يتميز المستوى الاسمي ( التصنيفي) للقياس ؟ مع الأمثلة ؟
- يتميز هذا النوع بالقياسات التي تحتوى على الأسماء ، العناوين ، أو الأصناف فقط. 
- في هذا المستوى لا يمكن ترتيب القياسات بأي طريقة.
مثال (تصنيف الأفلام على حسب نوعها ( كوميدي – رومانسي – تاريخي ).

19 - بماذا يتميز المستوى الرتبي للقياس ؟ مع الأمثلة ؟
يتميز هذا النوع بأنه يحتوى على القياسات التي يمكن إجراء عمليات الترتيب عليها ، ولكن الفروق بين القياسات (الرتب) إما أن تكون لا يمكن تعيينها (تحديد قيمتها) أو تكون لا معنى لها.
مثال (في عينة من منتج معين حجمها 36 ، ثم تصنيف "12" منتجا بحالة جيدة، "16" منتجا بحالة متوسطة ، "8" منتجات بحالة سيئة)

20 – بماذا يتميز المستوى الفئوي ( أو الفتري ) للقياس ؟ مع الأمثلة ؟
يشبه هذا المستوى إلى حد كبير المستوى الرتبى مع تمييزه بخاصية إضافية وهى إمكانية تحديد الفروق بين القياسات ومعرفة دلالتها , ولا يوجد لهذا المقياس صفرا أو (نقطة بداية) محددة بل تكون دائما اختيارية أو افتراضية.
مثال (الأجسام التي درجة حرارتها ، 98.2 و 98.6 درجة فهرنهايت . تتبع المستوى الفئوي للقياس) ونلاحظ أن :
- هذه القيم يمكن ترتيبها،
- يمكن تحديد الفروق بينها،
-عدم وجود صفر مطلق أو نقطة بداية طبيعية لهذه القياسات. 

21 – بماذا يتميز المستوى النسبي للقياس ؟ مع الأمثلة ؟
يعتبر هذا المستوى تطويرا للمستوى الفئوي حيث إنه يحتوى على نقطة بداية طبيعية (الصفر المطلق) 
والذي يعنى غياب الخاصية ، كما أن الفروق والنسب بين القياسات في هذا المستوى لها دلالة ومعنى .
مثال (المسافات التي تقطعها السيارات في اختبار لاستهلاك الوقود)

22 – عندما يتم اخذ العينة (المعاينة) عادة تتطلب الكثير من الوقت - الجهد – المال , أكثر من عملية تحليل بيانات هذه العينة. كيف يتم التقليل من هذه الأشياء؟
تتم عن طريق التخطيط الجيد والحذر لعملية المعاينة

23 – ما هي أنواع العينات ؟
1 - عينات احتمالية
- العشوائية :يتساوى جميع أفراد المجتمع في فرصة اختيارهم داخل العينة. 

- الطبقيـــة :تقسيم المجتمع إلى مجتمعين جزئيين (طبقيين) على الأقل بشرط اشتراكهم فى نفس الخاصية، ثم يتم اخذ العينة من كل مجتمع جزئي (طبقة).

- المنتظمة :يتم في هذا النوع اختيار نقطة بداية ثم اختيار عناصر العينة بشكل دوري بداية من هذه النقطة.

- العنقودية :تقسيم المجتمع إلى قطاعات أو أقسام تسمى عناقيد ( ليست ذات خصائص مشتركة كما في حالة العينة الطبقية) ثم يتم الاختيار عشوائيا لعدد من هذه العناقيد ثم اختيار كل أعضاء هذه العناقيد في العينة.

- الميسرة :يتم استخدام النتائج المتاحة من قبل بسهولة و بسرعة.

2 - عينات غير احتمالية
- العرضية :يتم اخذ مثل هذه العينات عن طريق الصدفة.

- الهادفة (القصدية) :يقوم الباحث باختيار العينة تحت شروط معينة لتحقيق الهدف أو الغرض من التجربة أو الدراسة.
السلام عليكم ورحمة الله وبركاته 
مثل ماشفتو الاسئله من الدكتور
1- ان قيمة المدى للقيم التاليه 7-18-13-25-11-5-23-27-30
أ- 5 ب- 27 ج- 25 د- 30 
الجواب ج- 25 لان المدى = 30 - 5 =25
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
2- المقياس الذي يشير الى الفروق ويبين اتجاه الفرق اكبر من او اصغر من :
ا- الرتبي ب- الفئوي ج- الاسمي د-النسبي 
الجواب أ- الرتبي 
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــ
3- الخطوه الاخيره من خطوات الطرق الاحصائيه هي:
ا- تحديد المشكله ب- جمع المعلومات ج- تفسير النتائج د- تحليل البيانات
الجواب ج- تفسير النتائج 
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــ
4- اذا كانت قيمة المدى =36 وعدد الفئات = 6 فإن طول الفئه هي:
أ- 42 ب- 6 ج- 30 د- 7
الجواب ب- 6 طول الفئه= المدى \عدد الفئات 
ــــــــــــــــــــــــــــــــ
5- المقياس الذي لاتتأثر قيمته بالقيم المتطرفه هو:
ا- الوسيط ب- المتوسط ج- الانحراف المعياري د- الانحراف المتوسط
الجواب ا- الوسيط
ــــــــــــــــــــــــــــ
6- اذا كانت في احد الجداول احد الفئات ( 40 - 49) فان طول الفئه هو:
ا- 9 ب- 44.5 ج- 5 د- 10
الجواب د- 10
ـــــــــــــــــــــــــــ
7- ان الحدود الحقيقيه لهذه الفئه ( 50 - 54) هي:
ا- (49.5 - 45) ب-( 49.5 - 54.5) ج-( 5.0 - 54.5) د- ( 50.5 - 54.5)
الجواب ب- (49.5 - 54.5)
ـــــــــــــــــــــــــــ
8- ان قيمة المتوسط للقيم التالية 20-33-15-22-19-28-31
ا- 25 ب- 22 ج- 23 د- 24 
الجواب د- 24
ــــــــــــــــــــــــــــــ
9- ان قيمة المنوال للقيم التايه 15- 25- 15-18-20 
ا- 25 ب- 18 ج- 20 د- 15
الجواب د- 15 
ـــــــــــــــــــــــــــــــ
10- اذا كان مجموع علامات طلاب هو 25 بانحراف معياري هو 3 فان معامل الاختلاف هو 
ا- 25% ب- 12% ج- 3% د- 28%
الجواب ب- 12% 3\25*100
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
11- اذا كانت علامة طالب في الرياضيات هي 35 ومتوسط علامات الطالب لنفس الاختبار هي 32 والانحراف المعياري هو 3 فان الدرجه المعياريه هي :
أ- 1 ب-3 ج- 35 د- 32 
الجواب أ- 1 ز=س-م\ع = 35-32\3 = 3\3 = 1
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
12- ان قيمة المتوسطط للجدول التكراري التالي هو :
س: 15 19 12 11 8
ك: 2 3 5 2 1

أ- 13.6 ب- 14.2 ج- 15.1 د- 11.7 
الجواب أ- 13.6
ــــــــــــــــــــــــــــــــــ


- 13ان قيمة المتوسط للجدول التكراري للفئات هي 
ف: 5-9 10-14 15-19 20-24 25-29
ك: 1 3 5 2 2
س: 7 12 17 22 27 

هو :
ا- 22.1 ب- 18.5 ج- 17.4 د- 12.5 
الجواب ج- 17.4
ـــــــــــــــــــ
وقال الدكتور يجيب جدول وعليه 10اسئله مثل ماهو الوسيط والمتوسط والمنوال وطول الفئه او مجموع التكرارت اسئله كثيره <<< العام هالكلام 
__________________

مراجعة (1) مهمه
اكمل ما يلى بوضع الكلمة او العبارة او البرهان المناسب فى المكان الخالى
( يمكنك الاستعانة بالكلمات المساعدة ان وجدت ) 
السؤال الاول :
العبــــــــارة
الكلمات المساعدة
الاجابـــــــــة
يجب ترتيب البيانات عند حساب
المنوال
الوسط الحسابي
الوسيط
التباين
الوسيط
لا يستخدمان كل البيانات عند حسابهما
الوسط الحسابي و المـــــــــــدي
الوسط الحسابي و التبــــــــــــاين
المــــــــدي و الوسيط
الوسط الحسابي و الوسيـــــــــط
المــــــــدي و الوسيط
من اساليب جمـــــــــع البيانات الإحصائية
الجداول الإحصائية
العينــــــــــــــــة
المتـوسطـــــــات
المعـــــــــــــالم
العينــــــــــــــــة.
تؤثر القيم المتطرفة في حساب
الوسط الحسابي
نصف المــــــــدي
الوسيـــــــــــط
المنـــــــــــوال
الوسط الحسابي
نصف المــــــــدي.
الانحراف المعياري للقيم 5,5,5,5 هو
5
25
0
لا شئ مما سبق
. 0
اذا كانت قيمة معامل ارتباط سبيرمان تساوي 0.95 فذلك يدل على علاقة
طرديـــــة قويــــــة
عكســـــية قويــــــة
منعدمــــــــــــــة
خطأ فى الحساب
طرديـــــة قويــــــة.
اذا كانت بيانات المتغيرين (X,Y) كمية فإن المعامل الادق لإيجاد العلاقة الخطية بينهما هو معامل
الإلتواء
سبيرمــــــــــان
بيرســـــــــــــون
لا شئ مما سبق
بيرســـــــــــــون
اذا كانت قيمة معامل الإرتباط 1.95 فذلك يدل على
خطأ فى الحساب
علاقة طرديـــــة قويـــــــــــــــــــة
علاقة عكســـــية قويـــــــــــــــــــة
علاقـــــــــــــــــة منعدمــــــــــــــة
. خطأ فى الحساب
اذا كان متوسط 4 ارقام هو 20 فإن مجموع هذه الأرقام هو
5
40
20
80
80
الإنحراف المعياري للبيانات هو
ضعف التباين
مربع التباين
التباين
الجذر التربيعي الموجب للتباين
الجذر التربيعي الموجب للتباين
اي من المتغيرات الاتية يمثل متغير عشوائى متقطع (منفصل)
العمر
عدد السلع الغير معابه
الطول
درجة الحرارة
عدد السلع الغير معابه
الوسط الحسابي هو احد مقاييس
عدم التماثل
الإختلاف
النزعة المركزية
لا شئ مما سبق
النزعة المركزية
يقاس الإرتباط بين متغيرين وصفيين ترتيبيين باستخدام
معامل ارتباط بيرسون
معامل الإنحدار
معامل الالتواء
معامل ارتباط سبيرمان
معامل ارتباط سبيرمان
قيمة x اذا كان متوسط
5, x, 9 يساوي 7 هي
21
8
3
7
7
أو
الوسيط لمجموعة من القيم هو:
‌أ- المجموع الجبري للقيم مقسوماً على عددها.
‌ب- قيمة المئين 50 ((P50 .
ج- القيمة الأكثر شيوعاً .
د- قيمة المئين 75 ((P75.

القيمة التي يقع تحتها 25% وفوقها 75% من البيانات المرتبة تبعاً لقيمهاهي:
‌أ- قيمة الوسط الحسابي .
‌ب- الربيع الأول.
ج- قيمة الوسيط .
د- قيمة المئين 75 ((P75.

القيمة التي يقع تحتها 75%وفوقها 25% من البيانات المرتبة تبعاً لقيمها هي:
‌أ- قيمة الربيع الاول .
‌ب- قيمة الربيع الثاني .
ج- قيمة المئين 75 ((P75.
د- قيمة الربيع الاوسط.

الربيع الثاني ( الأوسط) يساوي:
‌أ- الوسط الحسابي .
‌ب- التباين .
ج- المنوال .
د- الوسيط .



الإحصاءة هى:
‌أ- نصف المعلم .
‌ب- مقياس عددي يستخدم لوصف خصائص المجتمع.
ج- وسط المجتمع .
د- مقياس عددي يستخدم لوصف خصائص العينة.

من انواع الإستدلال الإحصائي هو:
‌أ- الإحصاءة.
‌ب- المعلم .
ج- القرار (الحكم) .
د- العينة .

مقياس عددي يستخدم لوصف خصائص المجتمع هو:
‌أ- الوسط الحسابي .
‌ب- المعلم .
ج- الإحصاءة.
د- الوسيط .

يستخدم في تقدير الإنحراف المعياري للمجتمع موضع الدراسة:
‌أ- متوسط العينة المأخوذة من المجتمع موضع الدراسة.
‌ج- الإنحراف المعياري للعينة المأخوذة من المجتمع موضع الدراسة.
ج- حجم العينة المأخوذة من المجتمع موضع الدراسة.
د- الوسيط للعينةالمأخوذة من المجتمع موضع الدراسة.
